



В СК России расследуется уголовное дело о реабилитации нацизма



В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации в отношении Ровшана Аскерова расследуется уголовное дело о реабилитации нацизма, возбужденное по ч. 4 ст. 354.1 УК РФ.

Ранее [главой СК России](#) в связи обращением Государственного исторического музея было дано соответствующее поручение о правовой оценке высказываний Р. Аскерова.

Следствием установлено, что не позднее 6 апреля 2022 года Аскеров опубликовал на своей странице в социальной сети «Facebook» (запрещена на территории Российской Федерации) заведомо ложные сведения, оскорбляющие и порочащие память великого русского полководца и защитника Отечества маршала Советского Союза Георгия Константиновича Жукова.

Следственный комитет всегда будет принципиально и жестко реагировать на любые попытки осквернить или унизить светлую память о защитниках Отечества, невзирая на статус и социальное положение причастных к таким преступлениям лиц. За подобные деяния



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

последует установленная законом уголовная ответственность.

27 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1678292>